Raci . ‘A‘ Multiplizieren von Binomen Variablen, Terme, Potenzen )

1 Multipliziere die Binome. Vereinfache so weit wie mdglich.

Term Vereinfachung

(2a+b)+(2+s)

(W—4x)e(r+4)

(n+2)+(n-1)

(Br+t)« (3r-1t)

(f+2z)s(4r-f)

2 Multipliziere die drei Klammern. Vereinfache so weit wie mdglich.

Term Vereinfachung

(2a+b)*(2+5s)-2a

(r=2)s(w—4x)*(r+4)

(nN+2)+(4n-2)+(n—-1)

(3t+r)«(3r—t) 2t

(r+f)e(f-z)-(@4r-"f)

3 Wende (wenn mdglich) die binomischen Formeln an.

Term Vereinfachung

(2a +b) * (2a + b)

(W —4x) « (w + 4x)

(n-1)+(n-1)

(r+t)«(3r-t)

(f — 4r)e(dr — )
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